



О ходе расследования уголовного дела об оказании небезопасных услуг в консультативно-диагностическом центре, а также причинении смерти по неосторожности в Санкт-Петербурге

Следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 109, ч.3 ст. 238 УК РФ (причинение смерти по неосторожности, оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). Ранее обвинение было предъявлено главному врачу СПб ГБУЗ «Городской консультативно-диагностический центр №1», заведующей отделом лучевой диагностики и старшей медсестре указанного центра.

По версии следствия, в указанном центре на протяжении длительного времени оказывались медицинские услуги населению с применением промышленного химического препарата, не включенного в государственный реестр лекарственных средств. В период с декабря 2021 года по январь 2022 года 7 пациентов, проходивших обследование, скончались.

В настоящее время двум заместителям главного врача данного центра также предъявлено обвинение в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, решается вопрос об избрании им меры пресечения.

Расследование уголовного дела продолжается.

08 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1654279>